

# 大爱礼品店(Da Ai Gift Shop)在雅加达PIK 慈济医院开业



摆放美丽的兰花

【本报讯】2021年10月19日上午，座落在雅加达PIK慈济医院大厅左侧供应鲜花和纪念品的“大爱礼品店”(DaAi Gift Shop)正式开业。

由印尼佛教慈济基金会主席刘素梅，慈济荣董梁李丽英、谢莉珍、贝锦兴、吴宏燕、陈瑞珠、林惠鑫、吴前、蔡细美和郑良明副院长主持揭幕礼剪彩带。

大爱礼品店-PIK慈济医院开张，为前来慈济医院的探访客提供鲜花和其

他纪念品，送给入住医院的病人，同时满足慈济人及其家人的需要在某些活动中给予的礼品。此次礼品的开业，同时满足了与医院相关的各种配套需求。

大爱礼品店开业礼结束后，进入店内看到了美丽的兰花和美丽的布置。

慈济人贝锦兴和梁李丽英立即购买了兰花，随后是被邀请的其他慈济人陆续参观及购买兰花和纪念品。

慈济人贝锦兴表示，大

爱礼品店的存在，真的可以帮助病人的家人或同事带来便利，在到达医院后，他们探望病人要送礼花，可在这里选择并带到病人的房间。

慈济医院行政副院长黄礼春表示，慈济医院将一如既往地有需要的患者及其家人和同事提供各种需要。他说，“这一切都是为了方便患者和家属，也是为了调整慈济医院的愿景和使命。”

据了解，2021年10月1日，慈济医院正式收诊门

诊，24小时急诊，综合科：儿科、内科、妇产科、普外科、神经外科、消化外科、肿瘤外科、心脏科、骨科、神经科、泌尿科、肺科、耳鼻喉科、牙科、精神病学、皮肤和性以及眼睛。

逐渐地，配套设施开始积极开放，以满足家属和亲属以及接受治疗的患者的需求。良好的银行服务、小市场、静思书店和咖啡馆及Mama Roz健康食品/饮料、Coofe Blum等。

(本报记者明光/庞斑/苏吉利报道摄影)



Mama Roz 果汁产品



在揭幕礼上：陈瑞珠、谢莉珍、李丽英、吴宏燕、林惠鑫、刘素美、吴前、蔡细美、贝锦兴、郑良明副院长在剪彩



雅加达PIK慈济医院壮观



刘素美与黄礼春、蔡细美亲切交谈



梁李丽英与贝锦兴亲切交谈



吴宏燕、梁李丽英与蔡细美交谈



在慈济医院内的DaAi礼品店



谢莉珍向师兄师姐们说明户外兰花

## Mama Roz 健康食品/饮料在PIK 慈济医院试营业

值得一提的是在院内开设的Mama Roz健康食品/饮料是由慈济人蓝德良和吴宏燕伉俪令儿子Hendrik Setiawan创立。与当日也同时开业。

Mama Roz自2005年开发的Full Press Juice。这是一种优质果汁，含

有100%真正的水果和蔬菜，富含纤维、维生素、矿物质和其他营养成分，并按照其标语“美味滋养”加工，不含人工浓缩物或防腐剂。

Hendrik Setiawan说，“Mama Roz果汁产品果汁是高品质的优质果汁。来自蔬菜(6种)和

水果(50种)我们使用高科技机器，即冷压机。我们的机器来自美国和欧洲。此外，它被称为优质的优质果汁，也是因为保证了生果原料中的营养成分不会丢失。”

“目前，它生产55种不同果汁。一切都是

优质和高品质的。我们将它结合起来，让孩子们喜欢它，当然大人也会喜欢它。价格为每瓶Rp.55,000,-盾开业期间有促销“买3送4。”

雅加达已经有很多Mama Roz分店，分别是Grand Indonesia、Gan-

daria City、Kota Kasa Blanca、PIK Avenue。我们将在Paskal 23 Bandung开设它，并在几个Fresh Markets中分发。

他指出，“我们向消费者传达的信息是通过食用蔬菜和水果，从健康的生活方式开始。尤其是果汁，请使

用营养丰富且具有质量保证的果汁，例如Mama Roz。因为喝1瓶Mama Roz果汁相当于消耗1.5公斤蔬菜，可以通过以下网站了解有关Mama Roz产品的更多可随时浏览mamaroz.com或IGmamaroz\_id。”



吴宏燕与其令儿子和媳妇在摊位前合影



Herdiyanti向嘉宾说明产品



在大爱礼品店开业礼上备有的MAMA Roz果汁